Mikor lesz Krisztus 2000 éves?

Miként is szamitjuk egy ember életkorat? Ha 1900. jan. 1-jén hajnalban szilettem,
akkor az 1900-as év napjai soran ,,még csak leszek 1 éves". Az els§ sziletésnapom
akkor lesz, amikor mar egy éve élek, azaz 1901. jan. 1-jén. Ezen a napon, az els6 szi-
letésnapomon mondhatom, hogy 1 éves vagyok. 1902. jan. 1-jén a 2-ik szlletésna-
pomon vagyok 2 éves stb. 1910. jan. 1-jén vagyok 10 éves, 2000. jan. 1-jén vagyok 100
éves. Ez a szép kerek évfordulom. A sziletésnapjaim kozti id6szakban — a
mindennapi életben — két lehet8ség van arra a kérdésre valaszolni, hogy hany éves
vagyok: az n-edik sztletésnapom elétt mondhatok n-et (értsd: n éves leszek), vagy
n-l-et (értsd: n-1 éves multam).

Krisztusrél az egyhaz is azt tanitja, hogy foldi életében Iényegében éppen olyan
emberi életet éIt, mint barmilyen mas ember (a nem hivék plane igy gondoljak). Ep-
pen ugy sziletett meg, ndvekedett, tanult, tanitott, 6riilt vagy szenvedett. A napokat
és éveket is ugyanugy szamolhatta. Szilei Ggyszintén.. Természetesen megjegyezték
Krisztus sziiletése napjat. A gyermek névekedett és mar 364 nap eltelt a szuiletés 6ta.
Masnap lesz tehat Krisztus els§ szlletésnapja. Repuljunk ide gondolatban egy
id6géppel! Folyik a készil6dés: Maria tortat készit, J6zsef elmegy a boltoshoz és
vasarol egy szal gyertyat az Gnnepre. A kérdés: ezen a napon (mai idészamitasunk-
kal értve) melyik évet is irunk? Egyesek szerint az év mar a +l-ik év. De nem, ez
nem lehetséges! Akkor még +I-et nem irhatunk, hiszen Krisztus majd csak masnap
lesz 1 éves! Mert ha mar az el6estén +l-et irhatnank, akkor masnap, amikor mar
Krisztus 1 éves éppen, akkor +2-t kellene irnunk! De ez abszurdum: miként lehetne,
hogy Krisztus 2-ben lesz 1 éves? 3-ban lesz 2 éves, 4-ben lesz 3 éves sth.? Barmilyen
mas emberr6l ezt el lehet képzelni, de éppen 6rdla nem, hiszen éppen Krisztus az a
személy, akinek szliletését6l az egész id6szamitasunk szamitédik.

Ha eltekintiink a fent emlitett abszurdumtdl, akkor marad a logikus szamitas:
Krisztus a +1 év kezdetén lett 1 éves, a +2 év kezdetén lett 2 éves, a +3 év kezdetén
lett 3 éves,..., a 100-ik év elején lett volna 100 éves,...., az 1000-ik év elején lett volna
1000 éves, ..., a 2000-ik év elején lesz 2000 éves, azaz ekkor lesz a 2000-ik
szlletésnapja. Ez a szép kerek évfordulé.

Hoppa! Mar meg is van a keresett eredményiink: a 2000-ik év elején lesz Krisztus
2000-ik sziletésnapja. Ekkor Krisztus eléri 2000 éves korat, nem mondhatjuk neki
gondolatban, hogy ,,még csak tessék ezt a 2000-ik évet is végigvami, majd csak ak-
kor tessék Unnepelni, ha le is telik a 2000-ik esztendd, mert mi ugy gondoljuk".
Krisztus joggal valaszolhatja: de én mar most az 2000-ik év elején megvagyok 2000
éves! Hat a Tisztelt Emberiség nem az én szlletésemt6l szamitja az id6t?

(Természetesen itt most egy elméleti Krisztust képzeltiink magunk elé. Gondolat-
menetlink fiiggetlen attél, hogy Krisztus élt-e vagy sem, hogy torténeti személy volt-
e csupan, vagy keresztény hit altal kitlintetett isteni személy, hogy a valdsagos
Krisztus mai id6szamitdsunk (Kr.e.) el6tt hany évvel sziletett. Itt most mar a
Dionysius Exiguus-féle jol-rosszul kiszamitott id6éskalahoz kell igazodnunk, amit
tobb mint ezer év 6ta hasznalunk. Az sem boritja fel ezt, hogy Krisztus az év soran
mikor, esetleg tényleg karacsonykor sziletett-e.)

Ha idén 1999. jan. 1-jével kezdtuk ezt az évet (méarpedig igy tettiink), akkor 2000.
jan. 1-jén lesz az elméleti Krisztusnak és igy az emberiség id6szamitasanak 2000-ik
szlletésnapja, és ez mar az év elején bekdvetkezik, nem kell 2000 végéig vamunk.
2000 év els6 napjaitol Krisztus azt mondhatna: 2000 éves multam. 2000 év vége felé
mar azt mondhatna: 2001 éves leszek hamarosan. Akkor az emberiség mikor is Un-
nepelje meg a kerek évezredfordul6t? Természetesen: (1999. dec. 31-rél) 2000. jan. 1-
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